



Пресс-релиз

Восемь начинающих социальных компаний в сфере ИКТ стали финалистами Соревнования молодых новаторов в рамках Всемирного мероприятия ITU Telecom-2014

Молодые социальные предприниматели примут участие в программе бизнес-инкубаторов в рамках Всемирного мероприятия ITU Telecom в Дохе и получают начальное финансирование

[ПРИГЛАШЕНИЕ К АККРЕДИТАЦИИ](#)

Женева, 18 ноября 2014 года – Объявлены финалисты четвертого ежегодного Соревнования молодых новаторов в рамках ITU Telecom. В этом соревновании могут принять участие молодые социальные предприниматели от 18 до 30 лет со всего мира. Его целью ставится поиск инновационных цифровых решений, оказывающих положительное социальное воздействие, в рамках четырех конкурсов, посвященных вопросам развития и технологиям. Финалисты будут направлены на Всемирное мероприятие ITU Telecom-2014 – ведущее мероприятие для глобального сообщества ИКТ, посвященное налаживанию связей, демонстрации решений и обмену знаниями, которое состоится 7–11 декабря в Дохе, Катар.

Среди более 822 заявок из 99 стран мира, представленных для четырех конкурсов на специализированную платформу при поддержке Crowdicity, было отобрано восемь начинающих компаний и концепций с учетом их социальной значимости и потенциала для достижения делового успеха:

1-й конкурс, посвященный местному цифровому контенту, партнером которого выступает компания Ooredoo:

- [TeleMuseum – Лорна Окенг, Уганда](#): онлайн-виртуальный музей, обеспечивающий сохранение и цифровизацию африканского местного контента, устных преданий, а также культуры кино.
- [Incept – Сафуан Бен Джха, Тунис](#): интерактивное многоязычное приложение с дополненной реальностью, предназначенное для музеев и исторических мест.

2-й конкурс, посвященный технологиям с открытым исходным кодом для управления операциями в случае бедствий:

- [Координация социальных сетей \(SoMeC\) – Хемант Пурохит, Индия](#): веб-приложение для определения влиятельных участников социальных сетей и улучшения координации мер реагирования при бедствиях.
- [NAJI – Твоя подвижная связь тебя бережет – Сахар Паксерешт, Иран](#): приложение и браслет, использующие сети датчиков на теле для определения местоположения людей, пропавших в результате стихийных бедствий.

3-й конкурс, посвященный "умным" городам и изменению климата, партнером которого выступает ВОЗ:

- [Делая сенсорные технологии нужными – Вратул Кумар, Индия](#): беспроводные "умные" сенсорные технологии, применяемые в сетях удаления отходов.
- [Matti – Джейсон Диас, Колумбия](#): социальное приложение на базе GPS для повышения информированности в вопросах переработки и изменения климата.

4-й конкурс, посвященный интернету вещей, партнером которого является инициатива IEEE в области IoT:

- [Unplugged – Марвин Арнольд, США](#): разработка платформы для защищенного децентрализованного обмена информацией как альтернативы интернету.

- [CONNECTED ECO – Фатумата Кебе, Франция/Мали](#): датчик с питанием от солнечных батарей, осуществляющий анализ почвенных условий и потребностей в орошении в реальном времени.

На Всемирном мероприятии ITU Telecom-2014 в Дохе финалисты Соревнования молодых новаторов примут участие в программе бизнес-инкубаторов, рассчитанной на то, чтобы их проекты достигли следующего уровня благодаря индивидуальным сессиям, проводимым наставниками по запуску проектов и экспертами из отрасли, практическим учебным занятиям, наставничеству со стороны сверстников, которые были финалистами конкурса 2013 года. В зависимости от результатов, полученных в ходе демонстрационной сессии Соревнования молодых новаторов, каждый финалист получит до 10 000 долларов США для начинающих компаний и до 5 000 долларов США для концепций.

Кроме того, финалисты соревнования получают место в "Пространстве инноваций" (InnovationSpace) – специальном павильоне выставочной площадки, где им будет предоставлена возможность продемонстрировать свои работы, наряду с другими социальными инновациями финалистов прошлых соревнований и сообщества глобальных изобретателей, и где они проведут два тематических дня в ходе Всемирного мероприятия ITU Telecom-2014.

День влиятельных представителей молодежи – 7 декабря

Программа Соревнования молодых новаторов Всемирного мероприятия ITU Telecom, подготовленная в сотрудничестве с Дохинским центром Глобального сообщества создателей – инициативой Всемирного экономического форума, привлечет влиятельных представителей молодежи со всего региона, а также молодых предпринимателей, которые рассмотрят потенциал ИКТ в уменьшении глобальных проблем и обсудят тему: "Каковы движущие силы инноваций и социальных изменений". Приглашаем принять участие всех молодых людей, которым интересно присоединиться к интерактивным групповым обсуждениям.

День начинающей компании – 9 декабря

Этот день посвящен начинающим компаниям, предпринимателям и дискуссиям на тему выведения какого-либо проекта на следующий уровень, организованным в партнерстве с Центром цифровой инкубации ictQATAR. В этот день упор будет сделан на финансировании и инвестициях, включая сессию по вопросу о том, как установить контакт с инвестором, и что надо знать при этом. Собрание приглашенных новаторов из разных стран, которым принадлежат начинающие компании, свидетельствует о том, что программа Соревнования молодых новаторов направлена на использование потенциала сотрудничества и обмена знаниями в изменении будущего к лучшему.

"Эти светлые молодые головы нашли креативные технологические решения задач в области развития как в их сообществах, так и в более широком мире, – сказал Генеральный секретарь МСЭ Хамадун И. Туре. – Начинающие инновационные социальные компании – финалисты этого соревнования, а также финалисты соревнований прошлых лет вдохновляют всех делегатов, гостей и участников Всемирного мероприятия ITU Telecom. Их готовность улучшить свои сообщества и увлеченность распространением своих идеалистических начинаний производит глубокое впечатление".

Избранный Генеральный секретарь МСЭ Хоулинь Чжао добавил: "Расширение фокуса внимания путем охвата не только финалистов соревнования, но и перспективных местных и региональных начинающих компаний, а также общение с молодыми идейными и деловыми лидерами в рамках партнерских программ укрепляет роль Всемирного мероприятия ITU Telecom как важнейшей платформы для взаимодействия, предназначенной не только для существующих крупных участников отрасли ИКТ, но и для новых и появляющихся революционных лидеров завтрашнего дня".

С более подробной информацией о программе и Соревновании молодых новаторов можно ознакомиться по адресу: <http://telecomworld.itu.int/take-part/young-innovators/>.

Примечание для СМИ: Аккредитация представителей СМИ на Всемирное мероприятие ITU Telecom-2014, которое состоится 7–10 декабря 2014 года, обеспечивает бесплатный доступ на мероприятие для зарегистрированных СМИ и специалистов. Аккредитация

является обязательной. Аккредитация представителей СМИ при ООН действительна, однако для получения электронного пропуска на мероприятие необходима регистрация.

Журналистам и специалистам отрасли, которые уже прошли официальную аккредитацию на мероприятиях МСЭ 2014 года и чьи данные за этот период не изменились, повторного прохождения аккредитации не требуется, однако им необходимо зарегистрироваться, чтобы получить электронный пропуск на мероприятие.

Заблаговременная аккредитация и регистрация на Всемирное мероприятие ITU Telecom-2014 настоятельно рекомендуется для того, чтобы избежать очередей и задержек на месте. Информация о процедурах аккредитации представлена по адресу: <http://telecomworld.itu.int/take-part/media-accréditation/>.

Аккредитованные СМИ получают полный доступ ко всем компонентам этого мероприятия, включая Саммит лидеров, заседания Форума и выставочную площадь, а также смогут воспользоваться многочисленными возможностями для установления контактов наряду с ведущими представителями государственного/частного секторов.

Дополнительную информацию можно получить по адресу <http://telecomworld.itu.int/> или связавшись с:

Санджай Ачария (Sanjay Acharya)

Руководитель службы по работе со СМИ
и общественной информации

Тел.: +41 22 730 5046

Моб. тел.: +41 79 249 4861

Эл. почта: sanjay.acharya@itu.int

По вопросам аккредитации представителей СМИ обращаться по адресу: telecompressreg@itu.int.

Следите за нами



Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий. На протяжении почти 150 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координацию совместного использования радиочастотного спектра, содействует международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до беспроводных технологий нового поколения, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, метеорологии с использованием спутников и конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. www.itu.int